

VYBRANÉ UDÁLOSTI

Seminář k mediální gramotnosti

V úterý **19. září 2017** se v Zaháňském salonku Senátu Parlamentu ČR uskutečnil odborný seminář, jehož cílem bylo prodiskutovat názory, zkušenosti a podněty k rozvoji mediální gramotnosti v ČR ze strany relevantních veřejných institucí, škol i organizací realizujících medi-

ální výchovu v širším slova smyslu mimo formální vzdělávání a zástupců těch, kteří jsou v daných tématech vzdělávání (děti, rodiče, senioři apod.). Na semináři pořádaném Výborem pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a Petice Senátu Parlamentu ČR ve spolupráci s Fakultou sociálních

věd a Pedagogickou fakultou Univerzity Karlovy vystoupil také náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys, který představil pohled České školní inspekce na problematiku znalostí a dovedností žáků získávaných a rozvíjených v rámci mediální výchovy. ◀

Konference Myslete na bezpečnost - na bezpečnosti záleží

Ve středu **27. září 2017** vystoupil náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys na mezinárodní konferenci pořádané Výzkumným ústavem bezpečnosti práce. Ve svém vystoupení komentoval problematiku bezpečnosti ve školním vzdělávání, a to jak v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví, tak v oblasti vzdělávání dětí a žáků v tématech souvisejících s ochranou člověka za běžných rizik a mimořádných událostí nebo bezpečností v dopravě. ◀

Náměstek ústředního školního inspektora diskutoval s řediteli základních a pedagogických škol

Na valné hromadě Asociace ředitelů základních škol ČR, která se konala ve čtvrtek **12. října 2017** v Ledči nad Sázavou, a následně na obdobném jednání Asociace středních pedagogických škol ČR konaném ve Znojmě vystoupil také náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys. Ve svém vystoupení prezentoval pohled České školní inspekce na aktuální témata počátečního vzdělávání, komentoval metodické nástroje, které Česká školní inspekce dává školám k dispozici, a s přítomnými řediteli škol diskutoval o silných i slabých stránkách základního a středního školství i vzdělávací soustavy jako celku. ◀

Inkluzivní vzdělávání v souvislostech zdravotního postižení

Ve čtvrtek **12. října 2017** se na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích uskutečnila konference pod názvem Inkluzivní vzdělávání v souvislostech zdravotního postižení – příklady dobré praxe. Konferenci uspořádala Národní rada osob se zdravotním postižením ČR ve spolupráci s dalšími institucemi. Mezi přednášejícími i v publiku byli pedagogové, asistenti pedagoga,

zástupci institucí státní správy a samosprávy, sociální pracovníci, odborníci ze školských poradenských zařízení, zástupci dalších pomáhajících profesí a také studenti. Za Českou školní inspekci na konferenci vystoupila ředitelka Jihočeského inspektorátu České školní inspekce Jana Bartošová, která představila hlavní zjištění týkající se implementace společného vzdělávání ve školním roce 2016/2017. ◀

Ústřední školní inspektor na valné hromadě Asociace ZUŠ

Ve čtvrtek **19. října 2017** vystoupil ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal na jednání 19. valné hromady Asociace základních uměleckých škol ČR, která se konala v Dolní Moravě. V prezentaci zaměřené na aktuální témata vzdělávání v České republice zdůraznil také význam a tradici základního uměleckého vzdělávání a připomněl, jaké nástroje pro rozvoj základních uměleckých škol připravila pro tento segment vzdělávání Česká školní inspekce. ◀

